RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING

Sekolah : SD Muhammadiyah 1 Taman
Kelas/ Semester : lll/ | (Satu)
Mapel/ KD : Bahasa Inggris (KD 3.1 & 4.1)

Hari/ tanggal  : Senin/ 26 Juli 2021
Alokasi Waktu : 1 x 30 menit

A. Tujuan Pembelajaran
1. Setelah mengamati gambar tentang makanan dan minuman, siswa dapat menjawab
pertanyaan menggunakan kata ganti (pronoun: It dan this) dengan benar.

B.Kegiatan Pembelajaran
v" Pendahuluan
Online
¢ Presensi melalui Chat Zoom.
e Salam pembuka dan penyampaian tujuan pembelajaran.
¢ Siswa dipandu guru menyanyi lagu good morning

Offline
e Presensi, berdoa
e Salam pembuka dan penyampaian tujuan pembelajaran.
e Siswa dipandu guru menyanyi lagu good morning

v’ Inti:
Online

e Siswa mengingat kembali pelajaran minggu lalu tentang nama-nama makanan
dan minuman

e Siswa menyebutkan nama makanan dan minuman dengan pronunciation yang
tepat menggunakan “itis...” dan “this is ...” dipandu oleh guru.

eSiswa mendengarkan nama makanan/minuman yang diucapkan oleh guru,
kemudian siswa melingkari gambar yang sesuai melalui zoom whiteboard dan
pada buku paket halaman 9. guru memberikan umpan balik

¢ Siswa membuka link quizziz dan mengerjakan bersama-sama dengan waktu yang
sudah ditentukan guru

Offline

¢ Siswa mengingat kembali pelajaran minggu lalu tentang nama-nama makanan
dan minuman

e Siswa menyebutkan nama makanan dan minuman dengan pronunciation yang
tepat menggunakan “itis...” dan “this is ...” dipandu oleh guru.

e Siswa mendengarkan nama makanan/minuman yang diucapkan oleh guru,
kemudian siswa melingkari gambar yang sesuai melalui zoom whiteboard dan
pada buku paket halaman 9. guru memberikan umpan balik

¢ Siswa mengerjakan buku paket halaman 8 (look and write based from the picture)




C. Sumber dan Media Pembelajaran
v" Buku guru & buku siswa kelas
My Next Words Grade 3.
v" Ponsel pintar
v Aplikasi Zoom Meeting
v" Aplikasi Quizziz dengan link
https://quizizz.com/join?g9c=2612

3942
v" PPT unit 1 part 2

D. Penilaian
1. Sikap : observasi (tertulis dalam jurnal)
2. Pengetahuan :
Penugasan melalui quizziz (online)
Penugasan melalui buku paket hal.8 (offline)
Menyebutkan nama makanan dan minuman
3. Keterampilan :
Menuliskan nama makanan dan minuman

Mengetahui,

Kepala Sekolah

Enik Chairul Umah, M.Si, M.Pd

Sidoarjo, 31 Juli 2021

Guru Bahasa Inggris

Heni Dwi Utami, S.Sos, S.Pd



https://quizizz.com/join?gc=26123942
https://quizizz.com/join?gc=26123942

MATERI PEMBELAJARAN DARING KELAS III UNIT 1
SEMESTER 1 TAHUN PELAJARAN 2021/2022

fried chicken noodle rice

meatball

fried rice

milk ice cream
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TUGAS PEMBELAJARAN

lce cream  fried chicken nce  noodle mik
friednice  coffee tea bread — meatball
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English Lesson Grade 3

UNIT. 1
| LIKE NOODLE

HEN DWW UTAM, S.SOS, S.PD

What is this?
This IS noodle
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LET'S READ BASMALAH

Bismillahirrahmanirrahim

(P

Let's Sing O :

This is fried chicken @

o= i is?
What is this?

LEARNING OBJECTIVE

CHILDREN ARE ABLE TO MENTION FOOD AND DRINK
THROUGH THE CONCEPT OF PRONQUN (IT, THIS)

What is this? \Q—J What is this?

Pl
B

This is ice cream

This is juice



